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ZAPISNIK 

sa 4. redovne sjednice 

Općinskog vijeća Općine Ribnik 

održane dana 16. prosinca  2021. godine 

u skladu s epidemiološkim mjerama 

u prostorijama Općine Ribnik 

(vijećnica) 

 

Početak sjednice u 17:00 sati. 

 

NAZOČNI VIJEĆNICI: Gabi Tomašić 

    Jelena Dolinar 

    Ana Lorković 

Ivan Mus 

Željko Car 

Dražen Jarnević 

Nikola Dolinar  

 

ODSUTNI VIJEĆNICI:       - 

 

    

OSTALI NAZOČNI:  Dino Blažević, Općinski načelnik 

    Snježana Zvonarić Hribljan, pročelnica  

  

           

Predsjednica Općinskog vijeća, gđa. Gabi Tomašić, utvrdila je da je sjednici prisutno 7 (sedam) 

vijećnika od ukupno 7 (sedam), da postoji kvorum za odlučivanje i da će sve odluke koje donese 

Općinsko vijeće Općine Ribnik biti pravovaljane. 

 

Predsjednica Općinskog vijeća, gđa. Gabi Tomašić, predložila je na prijedlog Općinskog načelnika  

Dine Blaževića, slijedeći  

 

DNEVNI RED: 

 

1) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice. 

2) Aktualni sat. 

3) Prijedlog Proračuna Općine Ribnik za 2022. godinu s projekcijama za 2023. i 2024. 

godinu 

4) Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2022. godinu 

5) Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini 

6) Prijedlog Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2022. godinu 

7) Prijedlog Socijalnog programa Općine Ribnik za 2022. godinu 

8) Zaključak o primanju na znanje Izvješća o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja 

komunalnom infrastrukturom 

9) Prijedlog Odluke o suosnivanju Lokalne akcijske grupe u ribarstvu 

10) Pitanja i prijedlozi. 

 

 

 

 

 

 

Predloženi dnevni red  prihvaćen je jednoglasno sa 7 ( sedam ) glasova ZA. 
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Ad.1.) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice. 

 

Nakon kraće rasprave Zapisnik sa 3. Sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik usvojen je  

Jednoglasno sa 7 (sedam) glasova  ZA. 

 

 

Ad.2.) Aktualni sat. 

 

Općinski načelnik Dino Blažević predstavio je  vijećnicima projekte koji su odrađeni od početka 

mandata. Istaknuo je projekte : Modernizacija ceste Kobile, Ceste Veselići, Video nadzor 

kontejnera, Uređenje parkirnog prostora groblja Gornja Stranica . 

Vijećnik Nikola Dolinar postavio je pitanje zašto ispred zgrade Općine nisu izvješene zastave. 

Načelnik je objasnio da je u tijeku izrada jarbola za zastave te da će jarboli u najkraćem roku biti 

postavljeni a zastave izvješene. 

Viječnik Nikola Dolinar uputio je primjedbu da su na grobljima na dan Svih Svetih kontejneri bili 

prepuni smeće, te je isto bilo pobacano i oko kontejnera što daje vrlo ružnu sliku.  

Načelnik Dino Blažević objasnio je da je smeće odvezeno u četvrtak u tjednu prije Svih Svetih ali 

su tih dana povečane količine prikupljenog smeća zbog uređenja grobova, a  odvoz smeća od 

strane Azelije moguć je  samo prvi i treči tjedan u mjesecu. 

Viječnik Nikola Dolinar postavio je pitanje oko rješavanja problem sa odvodnjom  vode ispred 

pošte. 

Načelnik Dino Blažević odgovorio je  da će se problem odvodnje riješiti u narednom vremenu. 

Viječnika Nikolu Dolinar također je zanimalo tko održava odnosno kosi travu na groblju.  

Načelnik Dino Blažević pojasnio je situaciju oko košnje trave te su se svi složili da je  groblje 

dobro održavano.  

Viječnik Car Željko osvrnuo se na gostovanje načelnika u emisiji Dobro jutro Hrvatska te je 

rezimirao kako ne postoji potreba za razdvajanjem na  bivšu i sadašnju vlast već postoji objektivno 

teška situacija i problemi te  potreba za  okupljanjem i udruživanjem znanja za boljitak Općine 

Ribnik.  

 

 

 

Ad.3.) Donošenje Proračuna Općine Ribnik za 2022. godinu s projekcijama za 2023. i 2024. 

godinu  

 

Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan predstavila je prijedlog Proračuna Općine Ribnik za 2022. 

godinu s projekcijama za 2023. i 2024. godinu . 

Vijećnik Željko Car naglasio je važnost da se provede javna rasprava oko uređenja centra Ribnika 

kako bi  se postigao dogovor kako će Ribnik izgledati u budućnosti, te je  naglasio da se vodi 

računa da se napravi odvojak do starog grada .  

Vijećnik Žaljko Car također je istaknuo da su ljudi najvažniji resurs te se sukladno tome treba  

baviti ljudima a za početak demokracijom. 

Nakon kraće rasprave Proračun Općine Ribnik za 2022. godinu s projekcijama za 2023. i 2024. 

godinu usvojen je jednoglasno sa 7 (sedam) glasova  ZA. 

 

 

 

 

 

 

Ad.4.) Donošenje Odluke o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2022. godinu. 
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Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan pojasnila je Odluku  o izvršenju Proračuna Općine Ribnik 

za 2022. godinu. 

Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Odluka o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2022. godinu  

usvojena jednoglasno s 7 (sedam) glasova ZA. 

 

 

Ad.5. ) Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini. 

 

Načelnik Dino Blažević predstavio je Program održavanja komunalne infrastrukture u 2022. 

godini.  

Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Program održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini 

usvojen jednoglasno s 7 (sedam) glasova ZA. 

 

Ad.6. Donošenje  Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2022. godinu 

 

Načelnik Dino Bležević predstavio je Program gradnje komunalne infrastrukture za 2022. godinu. 

Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Program gradnje komunalne infrastrukture u 2022. godini 

usvojen jednoglasno s 7 (sedam) glasova ZA. 

 

Ad.7.) Donošenje Socijalnog programa Općine Ribnik za 2022. godinu 

 

Načelnik Dino Bležević predstavio je mjere iz socijalnog programa. 

 

Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Socijalni program Općine Ribnik za  2022. godini usvojen 

jednoglasno s 7 (sedam) glasova ZA. 

 

 

Ad.8. ) Zaključak o primanju na znanje Izvješća o obavljenoj reviziji učinkovitosti 

upravljanja komunalnom infrastrukturom 

 

Načelnik Dino Bležević izvjestio je viječnike o obavljenoj reviziji te o Izvješću o obavljenoj 

reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom 

 

Glasanja po ovoj točci nije bilo, te su vijećnici samo primili na znanje Izvješće o obavljenoj 

reviziji.  

 

Ad. 9.) Donošenje  Odluke o suosnivanju Lokalne akcijske grupe u ribarstvu 

 

Načelnik Dino Blažević obrazložio je Odluku o suosnivanju Lokalne akcijske grupe u ribarstvu. 

 

Nakon kraće raspave Odluka o suosnivanju Lokalne akcijske grupe u ribarstvu donesena je 

jednoglasno s 7 (sedam) glasova ZA. 

 

 

 

Ad.10.) Pitanja i prijedlozi. 

 

Viječnik Željko Car istaknuo je važnost ubrzanog pokretanja radova na cesti D6, te je iznio 

prijedlog da se  na nadležno  Ministarstvo  uputi  dopis kako bi se dodatno ukazalo na važnost 

rekonstrukcije ceste koja je u jako lošem stanju, a radi  se o vrlo prometnoj cesti koja je na ulaz u 

Republiku Hrvatsku.  
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Načelnik Dino Blažević rekao je da prema dostupnim informacijama radovi na gradnji ceste neće 

ubrzo započeti.  

 

Budući je dnevni red iscrpljen, predsjednica Općinskog vijeća  Gabi Tomašić,  zahvalila se 

vijećnicima na  sudjelovanju u radu sjednice, te je rad sjednice završen u 18.20 sati. 

U privitku ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis s 4. sjednice Općinskog vijeća. 

Da je zapisnik s 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik vjeran originalu, potpisuje i ovjerava: 

 

 

 

 

 

 

ZAPISNIČAR:                PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA:  

Snježana Zvonarić Hribljan                Gabi Tomašić 


